
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SMP NEGERI 1 JAMBESARI DARUS SHOLAH 
 

Mata Pelajaran : IPA 

Kelas/Semester : VIII / Ganjil 

Alokasi Waktu   : 4 JP 

 

KD : 

3.1  Menganalisis gerak pada makhluk hidup, sistem 

gerak pada manusia, dan upaya menjaga 

kesehatan sistem gerak 

 

4.1  Menyajikan karya tentang berbagai gangguan pada 

sistem gerak, serta upaya menjaga kesehatan 

sistem gerak manusia 

Materi : Sistem Gerak pada Manusia 
 

Tujuan Pembelajaran : Menuntun peserta didik untuk mengamati (membaca) permasalahan, menganalisis, 

menuliskan penyelesaian, dan mempresentasikan hasilnya di depan kelas tentang materi Sistem Gerak pada 

Manusia dengan penuh rasa ingin tahu, displin, percaya diri selama proses pembelajaran dan bekerjasama dalam 

kelompok. 

Pertemuan kesatu 

Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran 

Metode : 

- Kombinasi  

(Daring & Luring) 

A. Pendahuluan 

1. Melalui whatsapp atau Google Classroom, mengucapkan salam, mengecek 

kesehatan siswa, memotivasi pentingnya belajar di rumah. 

2. Menyampaikan judul materi kemudian lanjut ke konsep singkat materi. 

B. Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan ringkasan materi dari judul melalui aplikasi whatsapp 

atau Google Classroom sehingga memudahkan siswa untuk 

memahaminya. 

2. Guru memberikan materi melalui whatsapp atau Google Classroom dalam 

bentuk PPT maupun image sesuai dengan kemampuan alat komunikasi yang 

digunakan anggota group tentang Struktur dan fungsi rangka dan Sendi 

3. Guru meminta untuk menganalisis ringkasan materi yang  telah ada. 

4. Guru melakukan diskusi kecil di whatsapp atau messenger 

5. Lanjut memberikan latihan soal untuk dianalisis dan dikerja 

6. Sesuai dengan kesepakatan awal siswa diminta untuk mengirim hasil kerja 

melalui whatsapp atau messenger secara personal chatt 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan ungkapan terimakasih kepada siswa yang tetap disiplin 

belajar dalam keadaan seperti pandemi  ini, serta mengingatkan untuk 

selalu mematuhi protokol kesehatan dan berdoa. 

2. Guru juga memberikan informasi materi selanjutnya pada pertemuan secara 

daring dan sesuai  jadwal 

Siswa yang tidak terjaring melalui online mengambil materi dan tugas disekolah 

Sumber Belajar : 

Buku siswa IPA kelas VIII, 

Modul/bahan ajar, Internet, 

Perpustakaan  dan Sumber 

lain yang  relevan 

Media Pembelajaran : 

1. Google Chrome 

2. Google Classroom 

3. WhatsApp 

4. LKPD 

Asesmen/Penilaian 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap Observasi/Jurnal Tanggung Jawab, Santun, Percaya Diri, Kepedulian 

Pengetahuan Penugasan 

Tes Tertulis 

Tugas pada bahan ajar 

Tes Kompetensi Online 

Keterampilan Praktek Proses dan hasil pengumpulan data 

Evaluasi Tes lisan, Tes tertulis : Uraian/esai, Pilihan ganda 

 

   Bondowoso, 13 Juli 2020 

Mengetahui,   

Kepala SMPN 1 Jambesari Darus Sholah  Guru Mata Pelajaran 
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